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A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház Hargita Megye Tanácsával partnerségben bejelenti 
az alábbi projekt elindítását. A projekt vissza nem térítendő támogatásban részesül az 
Európai Regionális Fejlesztési Alap (FEDR) részéről, az Egészségügyi Operatív Program 
keretében, az Európai Beruházások és Projektek Minisztériuma, mint az Egészségügyi 
Program Menedzsment Hatósága révén.   

A projekt neve: „A Csíkszeredai Megyei Sürgősségi Kórház onkológiai osztályának 
infrastrukturális fejlesztései, a daganatos megbetegedések diagnosztizálásával és 
kezelésével foglalkoznak– SMIS kód 327258.” 

A projekt általános célja a kórház onkológiai osztályának orvosi berendezésekkel való 
felszerelése, amelyek a daganatos megbetegedések diagnosztizálására és kezelésére lesznek 
használva, és jelentőssen hozzájárulnak a citológiai és szövettani diagnózisok minél 
pontosabb és gyorsabb megállapításához. A végrehajtott beruházások eredményeként 
nemcsak a diagnózisok minősége és pontossága fog javulni, hanem a egészségügyi rendszer 
képessége is, hogy hatékony és méltányos orvosi szolgáltatásokat nyújtson, hozzájárulva 
ezzel az egészségügyi ellátáshoz való egyenlő hozzáférés biztosításához, az alapellátás 
megerősítéséhez, az intézményes ápolástól való függőség csökkentéséhez és az egészségügyi 
rendszerek ellenállóképességének növeléséhez, így teljesítve a RSO4.5 specifikus 
célkitűzéseit. 

Várható eredmények: az onkológiai osztály felszerelése a daganatos megbetegedések 
diagnosztizálásához és/vagy kezeléséhez használt berendezésekkel. 

A projekt időtartama 30 hónap, a szerződés aláírásának dátumától kezdődően az Európai 
Beruházások és Projektek Minisztériumával (MIPE), 2025. január 22-től 2027. július 22-ig. 

A projekt teljes értéke 24.879.500,00 RON, amelyből az EU saját hozzájárulás 497.590,00 
RON. 

A projekt az Európai Regionális Fejlesztési Alapból részesül társfinanszírozásban, az Egészségügyi Operatív 
Programon (POS) keresztül. 

Pályázati felhívás száma: PS/357/ PS_P7/ OP4/ RSO4.5/ PS_P7_RSO4.5_A12   
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